



學校網址

Facebook

中華基督教會

全完第二小學



校訊

2025年2月

校長的話

謝家盈校長



時光荏苒，新學年的學習之旅已過半程，全二孩子既如星星般閃閃發光，亦如向日葵一般燦爛地綻放着。

學校於本年度展開2024/27新三年學校發展計劃，以「品德塑造全二人，多元學習展潛能」為方向，促進孩子的全面發展。在新學年中，學校實行新的時間表，靈活運用課時，給予學生豐富的課餘時間；亦透過多元化及豐富的學習經歷，例如於有蓋操場加置乒乓球桌及電徑單車，學生可利用小息時間盡情使用，放鬆身、心、靈。學校通過一系列的活動讓學生能夠學會「4Rs精神」（Rest、Relationship、Relaxation、Resilience），並建立健康的生活模式，活出整全的生命。

「品德塑造全二人」——全二一向致力培育學生價值觀教育，營造正向的校園氛圍。近年來，我們更會聚焦推行價值觀教育，培養學生正面的價值觀及態度，以及建立學生國民身份認同。學校每周一舉行升旗禮及專題分享，建立學生的國民身份認同；而周三早會進行圍繞價值觀主題分享，本年度為「堅毅」及「誠信」，期盼每位全二學生都能持正面積極的態度迎接未知的挑戰。配合學生品德發展，今年學校展開不同班級經營活動，如班際拼圖比賽，藉以訓練學生的專注力、毅力及解難的能力。此外，為了讓學生享受假期，鞏固所學，本學年特意安排校本假期課業，以任務形式，貫穿各科學習重點，善用假期促進自主學習。聖誕假期時，學校全情投入博物館以「堅毅日記」為題，透過不同任務、活動來鍛煉學生們的堅毅力。同時各級加入與誠信相關的教學活動，向學生傳遞誠實的重要性。不論是學習活動或是假期任務，學生們都很努力、積極地完成每項任務，相信每位學生都能「誠信」待人，做個「堅毅」的全二人！

「多元學習展潛能」——期望透過不同的學習模

式及課外活動，為學生創造更多學習空間，促進自主學習，持續培養學生的共通能力、發掘潛能。本年度，學校積極加入多元化及富趣味性的評估模式，例如小一新生以「同心大冒險」取代學段一考試。學校希望透過不學生習活動及互動體驗，觀察並評估學生們各學習範疇的進展，老師們適時、有效地給予回饋和具體建議，從而讓學生、家長更了解學習進度。此外，其他年級亦以不同模式評估學生學習進程，如數學及常識科開始加入實作評量及實作探究為評估方式之一。農曆新年假期裡，學校設計以「十二生肖的故事」為主題的任務式課業，透過富趣味學科活動、繪本閱讀、藝術創作等內容，增進學生對中華文化的認識。除此之外，學校亦非常重視拓展學生視野，啟發各項潛能。老師們過去學校組織不同範疇的課外活動及內地及外地的交流考察團，豐富學生學習經驗，在學習之餘亦能發光發亮。

除了促進孩子全面發展外，學校亦重視家長教育，與家長並肩同行，培育孩童成長。本年度學校優化「家長學堂」，邀請不同的星級嘉賓到校分享，如前香港單車代表黃金寶先生、資深心理學及輔導學講師余德淳博士、香港教育大學基督教信仰與發展中心主任岑樹基牧師等。期盼透過不同嘉賓的經驗分享，從多面向讓家長學習更多與孩子的相處方法，提升對自己、對孩子的認識，繼而增進親子感情。

「你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」

——馬太福音5：16

學習的旅程尚在進行之中，相信每一位學生都能夠秉持「純樸自律，愛主愛人」的態度砥礪前行，成為一朵永遠積極向上、不懼困難的向日葵，綻放發亮，榮耀主名。



品德塑造全二人 · 多元學習展潛能